

# ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ

Газета выходит с 1932 г.

№ 7 (8352)

Среда, 1 февраля 2012 г.

Цена свободная.

## животноводство

**В хозяйстве  
ООО «Агрохолдинг  
Кузбасский»  
по итогам  
прошлого года  
на 55% увеличилось  
поголовье  
крупнорогатого скота.  
Это рекордный  
показатель  
в развитии АПК  
района за последние  
несколько лет.**



## ЖДЕМ ... ПРИБАВЛЕНИЯ!

В конце декабря прошлого года в Крапивинский район из Свердловской области привезли 110 нетелей черно-пестрой породы. Животные из четырех различных хозяйств: ООО «Бородулинское», ОАО «Сосновское», СХПК «Первоуральский» и ФГУП Учхоз «Уралец».

Это высокопродуктивные животные, способные легко адаптироваться к сибирским условиям. Месяц (с 22 декабря по 22 января) они находились на карантине. Процедура эта обязательная. В течение этого времени животных обследовали на такие заболевания как: лейкоэоз бруцеллез и туберкулез. Все коровы оказались здоровыми. Провели профилактические вакцинации против

сибирской язвы и ЭМКАРа. Коров усиленно витаминизируют, - рассказывает главный ветврач «Агрохолдинга Кузбасский» Любовь Долотова, - внутримышечно им вводят витамины, дают премиксы, словные веточки, чтобы и они, и будущее потомство были здоровы.

В рацион коров включают сенаж, концентраты (дробленая зерносместь, состоящая из овса, ячменя, гороха, пшеницы). В пищу животным добавляют мел как источник кальция и соли.

Крупнорогатых поместили в новый коровник, который был построен в ноябре прошлого года. Здесь установлено новое молочное оборудование фирмы «Профимилю».

За коровами закреплены

аве дойки. На каждую из них приходится 55 голов!

На новых нетелей сотрудники «Агрохолдинга» возлагают большие надежды. Одна из задач – получение здорового потомства уже с улучшенным генети-

ком потенциалом. Планируется получать пади – 35-40 литров в сутки. Предстоит подобрать телкам хорошего быка, который улучшит племенные качества будущего потомства.

Сотрудники «Агрохолдинга» ждут пополнения уже в 20-х числах февраля.

## КСТАТИ

Черно-пестрая порода по численности скота занимает первое место в стране и разводится в большинстве регионов. Животные этой породы имеют очень хорошие акклиматационные способности и высокие продуктивные качества.

ческим потенциалом. Планируется получать пади – 35-40 литров в сутки. Предстоит подобрать телкам хорошего быка, который улучшит племенные качества будущего потомства.

Сотрудники «Агрохолдинга» ждут пополнения уже в 20-х числах февраля.

лов молохняка и нетелей, находящихся на территории Борисовского сельского поселения, 700 голов быков на откорме и телок на доращивании – на территории Каменского сельского поселения. Также в хозяйстве имеются 29 рабочих лошадей и три племенных Орловской породы, совсем недавно приобретенных на конном Топкинском районе.

За 2011 год поголовье крупнорогатого скота в «Агрохолдинге Кузбасский» увеличилось на 669 голов, коров – на 200 голов.

Юлия КАЛИНИНА.

Уже скоро трое крапивинских школьников с ограниченными возможностями здоровья будут общаться со своим классным руководителем... по скайпу!

## ОН-ЛАЙН МАТЕМАТИКА

Уже скоро трое крапивинских школьников с ограниченными возможностями здоровья будут общаться со своим классным руководителем... по скайпу!

Чтобы дети-инвалиды получали более качественное образование, трое педагогов из Крапивинской средней школы (В.В. Ломакин, учитель биологии и химии, Н.Ю. Емельянова, учитель русского языка и литературы, А.Ф. Филиппова, учитель математики) прошли специализированное обучение по федеральной программе «Развитие дистанционного образования детей-инвалидов» в г. Кемерово. Акции педагогов читали московские преподаватели. Обучение проходило на оборудовании для обучения детей с ограниченными возможностями. В доме у ребенка будет установлен аппаратно-программный комплекс, в

который входит компьютер, видеокамера, принтер, сканер, наушники, также специализированное программное обеспечение. А рабочее компьютеризированное место педагогов будет в школе. Оба участника образовательного процесса подключаются к сети Интернет и через веб-камеру начнут он-лайн обучение.

По мнению педагогов, такая форма дистанционного обучения детей-инвалидов позволит достичь более высоких результатов, в том числе за счет того, что времени для общения с ребенком будет значительно больше.

Наш корр.

## ВЛАСТЬ

## НА КОНТРОЛЕ

На прошедшем в понедельник аппаратном совещании глава района Д.П. Ильин потребовал от руководителей всех служб быть более бдительными в морозные дни.

На улице установилась стабильная морозная погода, столбик термометра показывает тридцатиградусные морозы, поэтому на особом контроле должна быть работа всех служб жизнеобеспечения. «В обязательном порядке отслеживайте передвижение автобусов, в том числе по школьным маршрутам, - обратился глава района к своему заместителю Т.Х. Биккулову и начальнику управления образования Н.Н. Прокудиной. – Особенно в тех случаях, когда автобус идет в села и поселки, где неустойчивая сотовая связь». Кроме того, Д.П. Ильин поручил руководителям бюджетных учреждений провести проверки соблюдения температурного режима. «Если в школьных кабинетах холодно – отменяйте занятия, не морозьте детей», - сказал руководитель района и потребовал от своего заместителя И.С. Арефьева следить за тем, чтобы жителям района, неизвестная на морозы, без перебоев предоставлялись коммунальные услуги – свет, вода, тепло.

Елена АЛЕКСЕЕВА.

## СТРОИТЕЛЬСТВО

## ПЕРЕМЕНА НА ШКОЛЬНОМ ДВОРЕ

На территории Борисовской средней школы начались работы по возведению школьных пристроек.

В рамках реализации областной программы модернизации объектов социальной сферы, на территории сельской школы началось строительство двух дополнительных помещений – одно двухэтажное, в нем будут располагаться учебные классы, столовая, мастерские, а в другом – спортивный зал. Кемеровская подрядная организация уже приступила к делу. Рабочие завезли на территорию текущую строительную технику, определили площадку, на которой в скором времени появятся новые сооружения, выкопали там котлован и в ближайшие дни приступят к возведению нулевого цикла – фундамента. Как только спадут морозы, подрядчики завезут железобетонные плиты и начнут закладывать основу здания.

Директор школы Н.П. Журавлена рассказала, что ведение общестроительных работ никак не мешает учебному процессу. Соблюдаются все меры безопасности: по периметру стройплощадки установлено высокое ограждение, для детей и всех посторонних поставлены предупредительные знаки. Учителя проводят классные часы, на которых рассказали ученикам правила поведения вблизи строительных объектов. Педагоги строго следят за передвижениями своих учеников, чтобы никто из них не оказался на закрытой территории. Вход на площадку, где находится котлован, строго воспрещен, и ребята это отлично понимают.

Работы по модернизации Борисовской школы предстоит много, поэтому принято решение предпринять первые строительные шаги уже в начале января, чтобы успеть сдать в эксплуатацию этот объект к новому учебному году.

Наш корр.

## 4 МАРТА - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, ГЛАВЫ КРАПИВИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

2 февраля 2012 года в 14.00 в зале Медиа-Центра по адресу: шт Крапивинский, улица Юбилейная, 2А (второй этаж), состоится жеребьевка по предоставлению печатной площадки в целях определения дат публикаций предвыборных агитационных материалов на страницах районной газеты «Тайдонские родники» накануне состоявшихся 4 марта 2012 года выборов главы Крапивинского городского поселения.

Медиа-Центр.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

## ВАС ЖДУТ!

Дорогие читатели! Мобильная бригада специалистов - не ниже уровня начальника отдела - продолжает вести прием в селах и поселках нашего района. Внимательно ознакомьтесь с часами приема и непремите задать интересующий вас вопрос или получить консультацию у компетентных сотрудников. Не забудьте взять с собой документы, чтобы общение не свелось к объяснению проблемы «на пальцах». Успехов вам!

**Степанова Нина Николаевна** - старший специалист отдела назначений и выплат пенсий (управление пенсионного фонда).

**Евгений Александрович Слонов** - начальник юридического отдела (юридический отдел).

**Анастасия Александровна Серяпина** - начальник отдела по жилищным вопросам.

**Ольга Петровна Малышенко** - директор МУП «Единое окно».

**Юрий Михайлович Шардаков** - руководитель филиала БТИ.

**Александр Данилович Дмитришин** - зам. главного врача по оргтетработе.

Ждите «мобильную бригаду»: в с. Каменка (СДК) - 2 февраля, с 11.00 час.; в с. Тараданово (СДК) - 2 февраля, с 13.00 час.

(МУЗ «Крапивинская ЦРБ»).

Участковые на территориях (отдел МВД России по Крапивинскому району).

**Людмила Викторовна Баженова** - директор ГУ ЦЗН (центр занятости населения).

**Ирина Викторовна Останенко** - начальник отдела содействия занятости населения (центр занятости населения).

**Людмила Ивановна Карпова** - начальник отдела по работе с ветеранами и инвалидами (управление социальной защиты населения).

РЕЙД

## НЕ ЗАПЛАТИЛ ШТРАФ? ОТДАЙ АВТОМОБИЛЬ!

Судебные приставы - исполнители наложили арест на « движимое » имущество жителя с. Каменки, который не оплатил задолженность за причинение морального вреда человеку.

Судебные приставы предупредили, что в случае неуплаты нужной суммы в течение десяти дней, ему придется расстаться с трактором и автомобилем. Пока же они передали мужчине технику на временное хранение.

В ходе рейда судебные приставы прошли за один день села Каменку и Арсеново, деревню Ключи Каменской сельской территории, побывали в 70 квартирах должников, чтобы выяснить, почему люди просрочили оплату штрафов. Многие - за нарушение правил дорожного движения. В основном штрафники не уступили дорогу пешеходам, переходили проезжую часть в неподходящем месте, превысили скорость, перевозили груз без находящихся документов. В рамках административных правонарушений: проживание без прописки и даже невыплата зарплаты сотрудникам.

Ответы были самыми разными. Кто-то забыл оплатить штраф, кто-то грешит на почу, «мол, затерялось письмо от приставов», у кого-то временные финансовые трудности. А

ЦИФРА:

1357

для сегодня находятся на исполнительном производстве в отделе судебных приставов.

## КСТАТИ

В отделе судебных приставов Крапивинского района в 2011 году на исполнении находилось более 2958 исполнительных производств о взыскании долгов за административные правонарушения на общую сумму 11 млн. 72 тысячи рублей. Люди понесли задолженности, и судебные приставы закрыли 1967 дел.

кто-то признается: « Да просто нет времени платить в Сбербанке ».

Одни, напутавшись людей в форме, не раздумывая, доставали из кошелька деньги и гасили задолженность.

А другие уже заплатили штраф, только забыли сообщить об этом приставам. При встрече сразу предъявляли квитанции. Судебные приставы пообещали, что их дело об исполнительном производстве будет закрыто.

Один мужчина, узнав, что судебные приставы в семье, попросту спрятался. Об этом рассказали соседи. Но закон одинаков для всех, виноват - плати. Те, кого приставы не застигли дома, все равно не уйдут от ответственности.

- В первую очередь, злостным неплательщикам не избежать исполнительного сбора - денежного взыскания, налагаемого за несвоевременное исполнение требований суда,

рассказывает Наталья Хасанова, судебный пристав-исполнитель. Его размер составляет 7 % от суммы долга, но не менее 500 рублей. Во-вторых, по решению суда сумма штрафа может быть удвоена, а неплательщик может быть арестован до 15 суток. Судебный пристав также может применить меры принудительного исполнения: изъять наличные денежные средства, наложить арест и передать на реализацию имущество должников, а также удерживать сумму штрафа из дохода должника ( пенсии, пособий, зарплаты ).

Так что решать каждому - найти время, деньги, взыскать долги, а потом платить большие штрафы. А еще хуже - остаться без имущества или подвергнуться аресту.



Наталья ЛЕОННОВА.

ТРАНСПОРТ

## МЫ ЕДЕМ, ЕДЕМ, ЕДЕМ... МОРОЗАМ ВСЕМ НАЗЛО

В Крапивинском районе пассажирский транспорт работает невзирая на морозы.

Ночью температура опускается до -30, -35°C, местами до -39°C, днем -24, -29°C, местами до -33°C. Среднесуточная температура воздуха на 7-12 градусов ниже нормы. Но морозы серьезно не повлияли на работу пассажирского транспорта Зеленогорского государственного пассажирского автотранспортного предприятия.

На прошлой неделе было всего два случая поломки транспорта: у автобуса, выполнявшего рейс Кемерово - Зеленогорск (на выезде с новой трассы) «прихватило» солирку, а у автобуса, выполняющего рейс по п. Крапивинскому, сломался компрессор. На этой неделе был всего один случай поломки: в попедельник рейс Зеленогорск - Крапивино, время отправления 8.00, был отменен. Причина - перемерзло дизельное топливо. Благо, следующий рейс был через 20 минут. В остальном, согласно маршруту на линию выходят все автобусы.

На предприятии разработали меры, которые позволяют не допустить серьезных сбоев. Это усиление ремонтных и аварийных бригад, переход на более качественное дизельное топливо, готовность резервного автобуса на случай поломки рейсового и автомобиля-тягача КамАЗ.

Евгения КСЕНИНА.

КУЛЬТУРА

## ВОТ ЭТО УДИВИЛИ! -

некоторые участники традиционного районного фестиваля-конкурса «Поющая зима-2012», представили на суд жюри песни собственного сочинения, исполненные в стиле хип-хоп.

Последнее воскресенье января. На улице по-зимнему морозно. Несмотря на это, зал районного Дома культуры

забит до отказа. Сегодня здесь проходит фестиваль-конкурс эстрадной песни «Поющая зима-2012», ставший уже традиционным. В мероприятии принимают участие 64 человека в возрасте от 14 до 30 лет со всего Крапивинского района. Это девять дуэтов, двадцать трио, 37 солистов!

В состав строгого

жюри вошли такие опытные преподаватели как: В.П.Кузнецова, заместитель директора по воспитательной работе Зеленогорской средней школы, учитель музыки, руководитель вокального ансамбля «Госталгия»; А.И.Тарасенко, руководитель народного хора «Встреча друзей» Крапивинского сельского клуба. Председатель жюри - О.Я.Головина, преподаватель Крапивинской общеобразовательной школы, учитель музыки.

Главные критерии оценки выступлений - вокальные данные конкурсантов, их специфическое мастерство и целостность номера.

Конкуренция - не шуточная, это признают и сами ребята. Но все исполнители выступают достойно, не смотря на волнение.

В течение трех часов зрители и члены жюри наслаждались лучшими голосами нашего района. И вот он, долгожданный и, пожалуй, самый волнительный момент - награждение. По итогам соревнования дипломом I степени награждены: дуэт Вера Чуканова и Виктор Козлоуский из с. Баниново; солисты Евгения Фольц и Диана Гетц из п. Плотниковского; Вера Чуканова из с. Баниново за сольное исполнение и трио «Каприз»

из п. Зеленогорского.

Диплом II степени получили: дуэт Ирины Бутроменко и Юлии Петровой из п. Зеленогорского; дуэт Михаила и Ильи Захряминых из п. Крапивинского; солисты Ларья Панинская, Екатерина Лыбина из п. Зеленогорского и Ксения Найдина из п. Крапивинского; трио «Улыбка» из п. Каменки и Эльвира Крымова из с. Барачаты.

Диплом III степени вручили дуэту Вадима Безродного и Романа Горшкова из п. Зеленогорского; дуэт Александра Солдатова и Федора Максимова из с. Борисова; солистка Ани Проку



лина из с. Тараданово и Анна Иркова из с. Барачаты.

Приз «Зрительских симпатий» достался Максиму Афанасьеву из п. Каменского за песню «Я куплю тебе новую жизнь» и Наталье Долганивой из п. Крапивинского за песню «Ветер и звезда».

Юлия КАЛИНИНА.  
Фото Д.Захрямина.

НОВОСТИ ИЗ ТЕРРИТОРИИ

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ



Состоялась ответная встреча команд Переклай и Каменки по волейболу. Уверенную победу одержали переклайцы.

Четвертого февраля в 18.00 часов в Переклайской школе состоялся вечер встречи выпускников.

В Мельковской администрации оборудовано новое помещение для ведомственного архива.

## ГОРОДСКИЕ ПОСЛЕДНИЯ

26 января в РДК прошлое общее собрание участников долевой собственности граждан в границах земель совхоза «Крапивинский» из земель сельскохозяйственного назначения.

- Вывезено 53,2 м<sup>3</sup> мусора.  
- Отремонтировано уличное освещение по ул. Островского.  
- С территории п. Крапивинского вывезено 180 м<sup>3</sup> снега.  
- Установлено два знака «Пешеходный переход» по ул. Школьной.

## ЗЕЛЕНОГОРСКОЕ

Творческая неделя у работников молодежного центра «Эдельвейс» выдалась активной. Для студентов Зеленогорского многофункционального технопарка подготовлена и проведена конкурсно-познавательная программа ко Дню студента, для школьников младших классов игровая программа «Поле чудес», а молодежь продолжила отмечать свой праздник на тематической дискотеке «Ужель, та самая Татьяна».

- В Зеленогорской библиотеке представлена творческие работы учащихся АПИИ и преподавателя Н.В.Редузовой на выставке «Мой красочный и веселый край». Для учащихся 5-х классов проведен библиотечный урок «Одары природы» («Словарь слов»), на котором дети научились пользоваться справочниками и словарями.

- Работники ООО «Бытовиз» провели собрание с собственниками жилья дома №2, по результатам переговоров будут проведены ремонтные работы в пяти подъездах дома.

## СЕЛЬСКИЕ ПОСЛЕДНИЯ

32 жителям с. Баниново выданы правила содержания собак.

- 26 января на территории Баниновского сельского поселения состоялся выезд мобильной бригады, за помощью к специалистам обратилось 42 человека.

- Проведено заседание Совета ветеранов Баниновского сельского поселения.

- В Баниновском СДК проведена игровая тематическая программа, посвященная Татьяниному дню.

## БАНИНОВСКОЕ

## ОБРАЩАЙТЕСЬ!

ГРАФИК приема граждан по личным вопросам заместителями главы Крапивинского муниципального района на территориях

## 3 февраля

Барачатское сельское поселение (здание администрации) - с 14.00 до 15.00 - КЛИМИНА Татьяна Ивановна, первый заместитель главы Крапивинского муниципального района.

Зеленовское сельское поселение (здание администрации) - с 12.00 до 13.00 - КЛИМИНА Татьяна Ивановна, первый заместитель главы Крапивинского муниципального района.

Зеленогорское городское поселение (здание администрации) - с 11.00 до 13.00 - КОТАЯРОВ Олег Владимирович, заместитель главы Крапивинского муниципального района по общим вопросам.

Борисовское сельское поселение (здание администрации) - с 11.00 до 13.00 - БИККУЛОВ Тахир Хальфутлинович, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по социальным вопросам и безопасности).

Мельковское сельское поселение (здание администрации) - с 14.00 до 16.00 - АРЕФЬЕВ Иван Сергеевич, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по жилищно-коммунальному хозяйству, капитальному строительству и дорожному хозяйству).

Каменское сельское поселение (здание администрации) - с 12.00 до 13.00 - КАЧКАНОВ Юрий Иванович, заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.

Тараевское сельское поселение (здание администрации) - с 14.00 до 15.00 - КАЧКАНОВ Юрий Иванович, заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.

Банновское сельское поселение (здание администрации) - с 10.00 до 12.00 - СТОЯНОВА Ольга Васильевна, начальник финансового управления по Крапивинскому району.

Крапивинское сельское поселение (здание администрации) - с 14.00 до 16.00 - СТОЯНОВА Ольга Васильевна, начальник финансового управления по Крапивинскому району.

Шевелевское сельское поселение (здание администрации) - с 10.00 до 12.00 - БЕЛЬЦ Вера Викторовна, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом.

Крапивинское городское поселение (здание администрации) - с 12.00 до 15.00 - ОСТАПЕНКО Зинаида Викторовна, начальник управления социальной защиты населения.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

6 февраля, с 16.00 до 18.00 заместители главы Крапивинского муниципального района ведут прием граждан по личным вопросам.

КОТАЯРОВ Олег Владимирович, заместитель главы Крапивинского муниципального района (по общим вопросам) - пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. №34, тел.: 2-22-32.

КАЧКАНОВ Юрий Иванович заместитель главы Крапивинского муниципального района - начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, 11, тел.: 2-21-95.

Кроме этого, вы можете обратиться к ним с вопросами по телефону «Прямая линия» с 17.00 до 18.00 часов.

Круглосуточно работает «телефон обращений» к главе Крапивинского муниципального района, тел.: 2-22-13.

## ГОСПОЖА, БУДЬТЕ ЛЮБЕЗНЫ, -

так обращались друг к другу члены женского клуба «Госпожа», встретившись после пятилетнего перерыва.

По случаю такой радости участники клуба организовали торжественное мероприятие и посвятили его празднику - Дню Татьяны. Его возглавила Татьяна Грець, председатель районного Совета на-

родных депутатов. Более 50 человек собрались в зале Крапивинского районного Дома культуры, чтобы вновь встретиться с друзьями. Для того, чтобы мероприятие проходило интересно, организаторы подготовили много приятных сюрпризов. Сама участница клуба придумала и показала на сцене юмористические миниатюры, провели развлекательные конкурсы. Людмила Лапкова читала стихи - трогательные и веселые, а Светлана Маликова, педагог Крапивинской музыкальной школы, исполнила любимые всеми песни.



## МЕЖДУ ПРОЧИМ

Первое совместное мероприятие клуба «Госпожа» - это посещение районного краеведческого музея, уникальной выставки «Насекомые мира». А следующий пункт в плане - организация прогулки на свежем воздухе.

После праздничной программы участников ждал еще один сюрприз. Всех пригласили в фойе, где прошел танцевальный вечер под аккомпанемент духового оркестра «Гротеск».

И даже когда за окном стало совсем темно, гости никак не хотели расходиться. Продолжали рассказывать друг другу о том, что произошло у них за пять лет. Вспомнили первую встречу в «Госпоже».

- Эта разлука в пять лет дала нам возможность подумать, оценить, насколько мы друг друга слышали, знали, понимали, - говорит Татьяна Гречко,

председатель Крапивинского районного Совета народ-

ных депутатов, руководитель клуба.

- Очень рада, что мы снова собирались. Оказалось, что люди по-прежнему хотят вместе проводить праздники, ходить на лыжах в лес, сидеть за чашкой чая, петь песни, вязать, обмениваться полезной информацией и делать добрые дела на благо нашего родного поселка.

Татьяна ТЕРЗИЦКАЯ.  
Фото Д.Захрямина.

## СПРАВКА

Клуб «Госпожа» был создан в ноябре 2001 года при поселковой администрации. Туда вошли активные, спортивные люди разного возраста, любители музыки, поэзии, спорта, театрального творчества.

Тараевская библиотека и СДК провели мероприятие, посвященное Дню студента, которое посетили 40 человек. А также участники самодеятельности Тараевского СДК приняли участие в скетчном конкурсе «Поющая зима» и заняли и вновь третье место.

Прошла очередная сессия Совета народных депутатов об утверждении уточненного плана мероприятий комплексной программы социально-экономического развития Шевелевского сельского поселения и утверждение работы Совета народных депутатов Шевелевского сельского поселения на 2012 год.

Участники самодеятельности сельских клубов приняли участие в районном конкурсе среди молодежи «Поющая зима».

Составлено три протокола на хозяев, оставляющих своих собак на улице без привязи.

- 26 января в Зеленовском СДК прошло собрание штатиков АО «Уны» по утверждению списка невостребованных земельных долей (27 участников).

27 января жители п. Плотниковского получили консультации специалистов мобильной выездной бригады.

Коллектив художественной самодеятельности Плотниковского и Зеленовского СДК участвовали в районном фестивале «Поющая зима», антологией I степени награждены Диана Гетц и Евгения Фолйт.

Составлено три протокола на хозяев, оставляющих своих собак на улице без привязи.

- Расчищено 23 км. дорог на территории поселения техникой ООО «Кенфор» и ООО «Красный Ключ».

- Списано семь тополей.

- В Красноключинском СДК, Скрябинском клубе, Барачатской ДМШ прошли праздничные мероприятия, посвященные «Горячиному дню».

Приняли участие 117 человек.

В Барачатском СДК начались работы по внутренней отделке.

- В детском саду с. Каменки заведующая библиотекой совместно с воспитателями провели познавательно-игровую программу «Сказки бывают разные».

В школе прошел литературный час «Поэты Кузбасса», вместе с учениками присутствовали преподаватели и члены Совета ветеранов.

В Каменском СДК проведена программа, посвященная Татьяниному дню. Были конкурсы, викторины, песни, чаепитие.

- В с. Междуречье состоялось заседание сессии Совета народных депутатов с глубинным насосом на ул. Гагарина.

На текстильном поселении создана добровольная пожарная команда в составе 10 человек.

Коллектив СДК поселения принял участие в районном конкурсе «Поющими зимами», получил приз зрительских симпатий.

Прошло заседание сессии Совета народных депутатов с повесткой дня о выдвижении кандидатур в состав участковых избирательных комиссий.

В ДК с. Борисовка прошел праздник «Горячинин день».

Новости подготовила Юлия Калинина.

## ВЫСТОЯЛИ

## ИСПЫТАНИЕ МОРОЗАМИ

Крепкие морозы устроили настоящую проверку коммунальным службам Крапивинского района.

Низкие температуры всегда являются серьезным испытанием для коммунальных систем. Но, несмотря на значительное похолодание, на территории района обошлось без серьезных отказов оборудования и крупных ЧП. Ряд мелких аварий, которые все же возникли - за неделю девять обращений к коммунальщикам по поводу отсутствия холодной воды и утечек с теплотрассы - оперативно были устранены.

Пожалуй, постараться пришлось только в п. Каменном. Здесь перемерзла труба (по ул. Березовой), которая проходит под мостом и выводит лишнюю воду в ручей. В минувшие выходные, когда столбик термометра опустился ниже -30°C, вода в трубе перемерзла, закрыв ход ручью. Водный поток хлынул через мост на проезжую часть, прямо под колеса автомобилей. Дорога стала не пригодна для использования как автомобилистами, так и пешеходами. Администрация Крапивинского сельского поселения сразу же создала аварийную brigadu - необходимо вывести воду в нужное направление. Чтобы отогреть трубу, рабочим ООО «Мегаполис» потребовалось почти два дня. К полуночи воскресенья проблема была решена: вода ушла в ручей, движение было восстановлено.

В Тараевском поселении уже приступили к работам в рамках подготовки к весне. Чтобы в период активного снеготаяния избежать подтопления талыми и грунтовыми водами, коммунальщики очищают от снега, льда и мусора трубы для слива талых вод. На прошлой неделе работники ООО «ЖКХ с. Тараево» в д. Долгополово произвели отоприв трубу, которая проходит под трассой.

Евгения АНАТОЛЬЕВА.

## ПОМНИМ!

## НАШИ ГЕРОИ

В Крапивинском районе отметили День воинской славы России - День снятия блокады Ленинграда.

Блокада длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года - 872 дня. 18 января 1943 года силами Ленинградского и Волховского фронтов блокада была прорвана, а 27 января 1944 года была окончательно снята. Этот день навсегда вошел в историю как символ стойкости и мужества огромного города.

Сегодня в Крапивинском районе проживает три человека, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда». Нина Васильевна Коньшина (п. Зеленогорский), Екатерина Андреевна Тюменцева (п. Зеленогорский), Евгений Семенович Костыгин (с. Банново). От имени главы Крапивинского района Д.П. Ильина работники социальной защиты поздравили наших героев с годовщиной прорыва блокады Ленинграда, вручив открытки и коробки конфет. Кроме того, директор Крапивинского Дома детского творчества Татьяна Барзан и замдиректора Комплексного центра социального обслуживания населения Екатерина Морозова поздравили с памятной датой ветерана Великой Отечественной войны, участника прорыва блокады Ленинграда - Виталия Игнатьевича Князева. Он призывался из фронта из родной деревни Алан-Тайба Яльчиковского района Чувашской АССР 18-летним парнишкой 12 декабря 1942 года. Сразу попал в Ленинград. Всю войну прошел в рядах 43-го зенитного артиллерийского Краснознаменного полка КОП-заряжающим 85-миллиметрового орудия. В Ленинграде он и встретил Победу. Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией», «30 лет Советской армии и военно-морского флота», «20...», «30...» и «50 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Евгения КСЕНИНА.

## МАМА, ГДЕ ТЫ?



АЛЕКСАНДРА,

июль 2003г.

Ранимая,  
с перемененным  
настроением.

Требует ласку и  
внимание.

Любит рисовать  
и делать поделки.

ОТПРАЗДНОВАЛИ

## ПЕЛИ, ТАНЦЕВАЛИ И... ФАСОЛЬ ОТ ЛАПШИ ОТДЕЛЯЛИ

В с.Каменка проживают 35 женщин с именем «Татьяна».

В России много есть календарных праздников.

Один из них - Татьянин день, который стали праздновать на Руси с 25 января 1755 года. И по сей день он является одним из любимых праздников в нашей стране, особенно у студентов.

А в этом году наши работники культуры организовали праздничное мероприятие и для нас - Татьян. Как приятно было получить индивидуальное приглашение каждой из нас, а в селе нас три многоши мало - примерно 35 Татьян найдется. Не все смогли прийти на праздник, а кто пришел, поскольку не показался.

В зале царила праздничная атмосфера. Все Татьяны, позабыв про домашние заботы, с интересом участвовали в конкурсах. Здесь понадобились нам и смекалка, иобразительность, и быстрота, и обаяние каждой конкурсантки. За победу боролись 10 Татьян. Мы вспоминали песни, в которых упоминается определенный цвет; были Золушками, отделяя фасоль от лапши; понадобилась сноровка в наматывании спа-

гетти на вилку...

Победителем стала Чернова Татьяна Григорьевна - медицинская сестра Каменской врачебной амбулатории, которая получила в подарок лебедя, изготовленного руками членов кружка «Водопейный сундукочка» (руководитель Н.А.Лехнер)

В конце мероприятия получили поздравительную информацию о цветочном гороскопе, и теперь каждая из нас знает, какой цветок нужно обязательно вырастить у себя дома.

С поздравлениями в гости к нам заглянула наша землячка - депутат районного совета народных депутатов Наталья Андреевна Божок. Нам было очень приятно, что о нас по-

мнят и хотят встретиться.

А потом полился нескончаемый поток песен 70-80 годов. В течение часа непрерывно пели из каждой песни по куплету, и, казалось, песенному потоку не будет конца.

От души напелись и написались. Надолго в нашей памяти останутся воспоминания об этом празднике. Это было незабываемо. Большое спасибо организаторам: директору СДК Наталье Анатольевне Черланцевой и художественному руководителю СДК Надежде Анатольевне Лехнер.

Татьяна ПРУДЕЙ,  
библиотекарь,  
с.Каменка.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

## ПРОДАМ:

Магазин «Бриз», ул.Советская, 23, земля в собственности, цена 2,4 млн.рублей. Тел.: 8 923 515 55 55; 8 923 600 60 00.  
\*\*\*Дом в п.Крапивинском, в центре. Тел.: 8 950 591 55 39.  
\*\*\*Дом в п.Крапивинском. Тел.: 8 950 578 36 89.  
\*\*\*1/2 кирпичного дома в районе ПМК. Тел.: 8 908 952 52 35.  
\*\*\*1/2 кирпичного дома (пластиковые окна, надворные постройки). Тел.: 8 923 530 36 83.  
\*\*\*1/2 часть жилого дома (вода, слив). Тел.: 8 908 955 46 40.  
\*\*\*Срочно дом в п.Крапивинском. Тел.: 8 952 165 13 56.  
\*\*\*Земельный участок по адресу: Крапивинский район, Шевелевская сельская территория, южнее потребительского общества садоводов-любителей «Химик», возле р.Томь. Тел.: 8 908 952 61 61.  
\*\*\*

Дачный участок по ул.Совхозной. Тел.: 22-1-61.

## КУПЛЮ:

Мясо (говядину, баранину, конину). Дорого. Забиваем сами. Тел.: 8 903 946 56 36. Св-во 305420522300132.  
\*\*\*Мясо (говядину, баранину, конину). Дорого. Забиваем сами. Тел.: 8 960 919 43 98. Св-во 305420522300132.  
\*\*\*Покупаем дорого мясо (баранину, говядину, конину). Весы электронные. Тел.: 8 923 526 04 05; 8 961 723 02 32. Св-во 305420522300132.  
\*\*\*Покупаем дорого мясо (баранину, говядину, конину). Забиваем сами. Без складок. Тел.: 8 909 519 49 49; 8 623 496 30 04. Св-во 305420522300132.  
\*\*\*

Фильмоскоп. Тел.: 8 906 987 53 91.

Поросят. Тел.: 8 923 605 08 45.  
\*\*\*Поросят. Тел.: 8 983 214 38 31; 39-3-00.  
\*\*\*ВАЗ-21063, 1991г.в., ХТС, цена 30 тыс.рублей. Тел.: 8 951 588 11 38.  
\*\*\*Инвалидную коляску, недорого. Тел.: 8 951 612 05 55.  
\*\*\*Детскую кроватку. Тел.: 8 951 170 92 81.  
\*\*\*Доильный аппарат, анализатор качества молока «Лактан 1.4». Тел.: 8 905 902 73 19.  
\*\*\*Уголь. Тел.: 8 905 916 98 52.  
ОГРН 307421221400053.  
\*\*\*Уголь хорошего качества. Тел.: 8 905 079 50 68.  
ОГРН 1084212000311.  
\*\*\*

Уголь. Тел.: 8 903 993 16 86. ОГРН 108421200031.

Утерянный аттестат об окончании Крапивинской средней школы в 2006 г. на имя Малышко Ирины Васильевны считать недействительным.

Утерянный паспорт 3204 № 172961, выданный 22.05.2003г. Отделом внутренних дел Крапивинского района Кемеровской области на имя Антроповой Анны Николаевны, считать недействительным.

КУПЛЮ ТАЛОНЫ  
НА УГОЛЬ.  
ДОРОГО.  
Тел.: 8 903 993 16 86.

Спасибо, что прочитали нашу газету! Ждем отзывов, предложений, звонков!

Муниципальное бюджетное учреждение «Медиа центр Крапивинского муниципального района». Адрес редакции, издатель: 652440, п.Крапивинский, ул. Юбилейная, 2А, Е-mail: Rodniki.Krpr@yandex.ru Учредитель администрация Крапивинского муниципального района.

ЗВОНИТЕ: редактору (38446) 2-21-16, корреспондентам (факс): 2-29-63, размещение рекламы и объявлений: 2-21-02. (За содержание и точность объявлений отвечают рекламирующие лица).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Директор (главный редактор) Е.А. ТЕЛКОВА.

## ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

## ЧЬЯ ЗЕМЛЯ?

В Крапивинском районе прошли общие собрания граждан, участников долевой собственности земель сельских поселений.

На собраниях присутствовали первый замглавы района Т.И.Климина, заместитель главы района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района Ю.И.Качканов, начальник отдела прогнозирования и распределения земельных участков администрации района С.М.Голошумов, начальник отдела земельных отношений КУМИ администрации района О.В.Копнина.

Были рассмотрены вопросы по утверждению списка невостребованных земельных долей граждан по месту расположения земельного участка и образование земельного участка из состава невостребованных долей земель сельскохозяйственного назначения в границах поселений определены земельные участки и обозначены на карте. Все они передадут в собственность муниципалитета.

Красные Ключи - 181 доля общей площадью 1936 га, Березовка - 82 доли площадью 902 га, Крапивинский - 146 долей площадью 1606 га, Зеленовский - 27 долей площадью 286,2 га, Каменское сельское поселение - 16 долей площадью 176 га, Башново - 122 доли площадью 1342 га. В декабре собрание граждан прошло на территории Мельковского поселения (75 невостребованных земельных долей площадью 802,5 га). Для образования земельных участков из состава невостребованных долей земель сельскохозяйственного назначения в границах поселений определены земельные участки и обозначены на карте. Все они передадут в собственность муниципалитета.

Такие собрания пройдут в Борисово (4 февраля), в Тараданово (5 февраля), в Крапивинском сельском поселении (13 февраля).

Наш корр.

## ДОРОЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ

## КТО ВЗЯЛ «ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД»?

В центре п. Крапивинского таинственным образом исчезли дорожные знаки напротив магазина «Чибис».

Об этом поселковой администрации сообщили сотрудники Госавтоинспекции. Проводя подготовку к областной проверке, инспекторы ГИБДД обнаружили, что на «зебре» отсутствуют два дорожных знака, которые числятся в проекте организации дорожного движения. Предположили, что это либо проделки воров черного металла, либо хулиганство подростков. И тем не менее выходки вандалов пришлось устраивать работникам администрации поселка. Они закупили новые знаки (каждый стоимостью 900 рублей) и уже их установили. Теперь участникам дорожного движения есть на что ориентироваться, и пе-

ходам можно не бояться за свою жизнь и безопасность.

В этот же день были устранены и другие мелкие неполадки с дорожными знаками, но уже по ул.Мостовой. От сильных порывов ветра их развернуло, что создавало сложности для водителей. Невозможно было разобрать, какой дорожный указатель впереди. На сегодня все исправлено.

Кстати, недавно по ул. Рекордной пропали две металлические крышки от канализационных люков. Конечно, поселковые власти все исправили, но задумались: не одни ли это рук дасло?

Татьяна ТЕРЗИЦКАЯ.

Дорогие выпускники и учиться Перехлайской школы!

Приглашаем вас  
на ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ,  
который состоится 4 февраля 2012 года в 18.00 в здании  
школы. В программе веселые конкурсы, аукцион,  
 дискотека (будет работать буфет).

Администрация школы.

Требуется крановщик с опытом работы. Тел.: 8 908 950 06 96.

Спутниковое телевидение. Тел.: 8 905 904 10 99.

## Ремонт под ключ

Натяжные потолки Отделочные работы

- Без мусора и грязи
- Без выноса мебели
- Длительность монтажа от 4 часов
- Чистовая отделка
- Комплексный ремонт
- Электрика, сантехника и другие виды работ

## ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛОЗИ

## Кредит

ООО "Окна Века"

**РЕМОНТ**  
 + СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
 + ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН  
 + ХОЛОДИЛЬНИКОВ

т. 8-983-251-8728



Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу.

Объем - 1 п.л.

Номер подписан в печать 31.01.2012 г., в 12 часов.

Индекс 51943.

Тираж экз 3600.

Заказ 203.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МПТР России 16 изоля 2002 г. Рег. свидетельство № III 12-1301.

Газета отпечатана в ЗАО «Типография «КП» в Кемерове. Адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Карбонитовая, 1.

Печать офсетная.

Снимки изготавливаются в редакции.